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QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2010 
ATA DA REUNIÃO PARA A COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES EXECUTIVA E FISCAL 

DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE INDAIATUBA PARA O MANDATO DE 

2010 A 2012 

 
Aos dezesseis dias do mês de junho de dois mil e dez, às oito horas e quarenta e cinco 1 

minutos, na sala de reuniões da Secretaria de Negócios Jurídicos da Prefeitura Municipal 2 

de Indaiatuba, na Avenida Engenheiro Fábio Roberto Barnabé, 2.800, MD, realizou-se a 3 

Reunião para a composição das Comissões Executiva e Fiscal do Conselho Municipal de 4 

Saúde de Indaiatuba para o biênio 2010 a 2012. 1. ABERTURA: o presidente do 5 

Conselho, Dr. Charlton Heston Teixeira Bressane, iniciou os trabalhos fazendo uma 6 

breve explicação das funções das Comissões Executiva e Fiscal do CMS. Relatou a 7 

necessidade de manter-se a paridade nas comissões conforme as normas estabelecidas 8 

pelo Conselho Nacional de Saúde. E que para tal efeito cada comissão deveria constituir-9 

se de oito membros, sendo, quatro do segmento dos usuários de saúde, dois do 10 

segmento dos trabalhadores da saúde e dois do segmento gestor/prestadores de serviços 11 

de saúde. Solicitou então, a todos os conselheiros titulares, para que se manifestassem 12 

quanto ao desejo de participar  das referidas comissões. 2. DEFINIÇÃO DA COMISSÃO 13 

EXECUTIVA: Os conselheiros Valdir de Carvalho, Maria Terezinha S. Mikuleti, Luiz 14 

Fernando Wolf, Maria Angélica Wolf Scachetti, Patrícia Aparecida Jacopini e 15 

Charlton Heston Teixeira Bressane manifestaram-se para compor a Comissão 16 

Executiva. A conselheira Kelly Cristina Pazzini informou que a  Dra. Maria Lúcia 17 

Feitosa de Lima, atualmente em férias, iria representar o gestor nessa comissão. E não 18 

houve mais manifestações. O Dr. Charlton Heston Teixeira Bressane convidou então a 19 

conselheira Nádia Cobianchi para participar dessa comissão para que se mantivesse a 20 

paridade. 3. DEFINIÇÃO DA COMISSÃO FISCAL: Os conselheiros Frederico Tertuliano 21 

Engelmann, Nádia Cobianchi, Luiz Fernando Wolf, Guilherme Correia Júnior, Marco 22 

Antônio Barroca, Kelly Cristina Pazzini, Patrícia Aparecida Jacopini e Charlton 23 

Heston Teixeira Bressane manifestaram-se para compor a Comissão Fiscal. E não 24 

houve mais manifestações. 4. Deliberação:  As Comissões assim definidas foram 25 

submetidas à votação e aprovadas por unanimidade. 5. EXTRA PAUTA: A Sra. Kelly 26 

Cristina Pazzini solicitou a antecipação do calendário das reuniões do Conselho em uma 27 

semana, a partir do mês de julho, para que houvesse tempo hábil para o envio dos 28 
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relatórios da Secretaria de Saúde aos órgãos estaduais e federais acompanhados das 29 

Atas do Conselho Municipal de Saúde. Ao que todos concordaram. Assim, ficou definido 30 

que as reuniões passariam para as terças-feiras, às quatorze horas, mantendo-se as 31 

reuniões da Comissão Gestora Local do Hospital Augusto de Oliveira Camargo nas 32 

quartas-feiras, às oito horas e trinta minutos. O Dr. Charlton Heston Teixeira Bressane 33 

solicitou aos membros do Conselho a indicação de dois conselheiros para representar o 34 

CMS no Comitê de Mortalidade Infantil e Materna. Por deliberação de todos, sem votos 35 

contrários, o Sr. Valdir de Carvalho foi indicado, como titular, e a Sra. Maria Terezinha 36 

S. Mikuleti, como suplente. 6. ENCERRAMENTO: Em não havendo mais nada a tratar, o 37 

Dr. Charlton Heston Teixeira Bressane, encerrou a reunião, agradecendo a presença 38 

de todos. E eu, Hugo Nelson Coggiola, Secretário Geral do Conselho Municipal de 39 

Saúde, lavrei a presente ata. Estiveram presentes os seguintes conselheiros titulares: 40 

Valdir de Carvalho, Maria Angélica Wolf Scachetti, Kelly Cristina Pazzini,  Maria 41 

Terezinha S. Mikuleti, Patrícia Aparecida Jacopini, Luiz Fernando Wolf, Marco A. 42 

Barroca, Frederico Tertuliano Engelmann, Guilherme Correia Júnior, Hugo N. 43 

Coggiola, Nádia Cobianchi, Charlton Heston Teixeira Bressane; os suplentes: 44 

Daniela Pelizzari, Maria Inês Toledo de Carvalho, Joel Aparecido Mori; e o convidado: 45 

Sr. Wainer Quitzau. 46 
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